

FECHA 02/09/2019 NO. COMISIÓN 190829029

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

DAVID FRANCISCO CAZARES CARRIZALES

**ADSCRIPCIÓN** 

GERENCIA REGIONAL DE SUPERVISIÓN Y COBRANZA

CATEGORÍA/CARGO

**EJECUTIVO** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

MARGARITAS

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/30/2019 Al 08/30/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SUPERVISION DE CAMPO DE LOS ACREDITADOS DIRECTOS DE LA AGENCIA DE

CREDITO RURAL MONTERREY

(Conclusiones, Resultados Obtenidos - SE REALIZO LA SUPERVISION DE CAMPO EN LA UNIDAD ECONOMICA DE LOS ACREDITADOS DIRECTOS DE LA AGENCIA DE CREDITO RURAL MONTERREY

DAVID FRANCISCO CAZARES CARRIZALES

FIRMA AUTÓGRAFA